

SERVIÇO SOCIAL AUTÔNOMO AGÊNCIA DE PROMOÇÃO DE EXPORTAÇÕES DO BRASIL – APEX-BRASIL CONSELHO DELIBERATIVO

DELIBERAÇÃO PRES-CDA № 01/2016

Nomear e dar posse ao Presidente da Apex-Brasil.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO do Serviço Social Autônomo Agência de Promoção de Exportações do Brasil - Apex-Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 19, inciso V, do Estatuto Social da Apex-Brasil;

CONSIDERANDO:

- 1) que o Ministério da Relações Exteriores submeteu ao Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente, no exercício do cargo de Presidente da República, a Exposição de Motivos nº 160, de 8 de junho de 2016, que propõe a indicação de ROBERTO JAGUARIBE GOMES DE MATTOS para exercer o cargo de Presidente do Serviço Social Autônomo Agência de Promoção de Exportações do Brasil Apex-Brasil, por quatro anos, nos termos da Lei nº 10.668, de 14 de maio de 2003, em substituição a David Barioni Neto;
- 2) que o Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente, no exercício do cargo de Presidente da República, por Despacho, de 20 de junho de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 117, Seção 2, página 1, de 21 de junho de 2016, manifestou-se de acordo, e indicou **ROBERTO JAGUARIBE GOMES DE MATTOS** para exercer o cargo de Presidente do Serviço Social Autônomo Agência de Promoção de Exportações do Brasil Apex-Brasil, por quatro anos, nos termos da Lei nº 10.668, de 14 de maio de 2003, em substituição a David Barioni Neto;
- 3) que o Presidente do Conselho Deliberativo do Serviço Social Autônomo Agência de Promoção de Exportações do Brasil Apex-Brasil, nos termos do Decreto N° 8.788 de 21 de junho de 2016, tem a competência de *nomear e dar*



posse ao Presidente da APEX-Brasil, indicado pelo Presidente da República, nos termos do art. 19, inciso V, do Estatuto Social do Serviço Social Autônomo Agência de Promoção de Exportações do Brasil - Apex-Brasil.

RESOLVE:

- 1) Nomear e empossar o senhor **ROBERTO JAGUARIBE GOMES DE MATTOS**, portador da carteira de identidade funcional nº 7943, expedida pelo Ministério das Relações Exteriores, e inscrito no C.P.F. do M.F. sob o nº 606.845.427-49, para exercer o cargo de Presidente do Serviço Social Autônomo Agência de Promoção de Exportações do Brasil Apex-Brasil, por quatro anos, a partir desta data, nos termos da Lei nº 10.668, de 14 de maio de 2003, em substituição a David Barioni Neto, portador da carteira de identidade R.G. nº 3.818.902-1, expedida pela SSP/SP, e inscrito no C.P.F. do M.F. sob o nº 012.237.358-85;
- 2) Dê-se ciência desta Deliberação ao Conselho Deliberativo do Serviço Social Autônomo Agência de Promoção de Exportações do Brasil Apex-Brasil;
- 3) Esta Deliberação entra em vigor nesta data.

Brasília (DF), 23 de junho de 2016

JOSÉ SERRA

Presidente do Conselho Deliberativo

